Информация о ценных бумагах.

Дата размещен ия информа ции	Дата фиксации корпоративн ого действия	Описание корпоративного действия	Эмитент представляемо й ц/б	Вид ценных бумаг	Дополнительные сведения
17.05.201 9	27.05.2019	О корпоративном действии "Годовое общее собрание акционеров" с ценными бумагами эмитента ПАО "БАНК УРАЛСИБ" ИНН 0274062111 (акции 10200030B / ISIN RU0006929536, 10200030B / ISIN RU0006929536)	ПАО "БАНК УРАЛСИБ"	Акции обыкновенные	https://www.nsd.ru/ru/db/news/ndcpress/?id36=956347
17.05.201 9	27.05.2019	О корпоративном действии "Годовое общее собрание акционеров" с ценными бумагами эмитента ПАО "ЛУКОЙЛ" ИНН 7708004767 (акция 1-01-00077-А / ISIN RU0009024277)	ПАО "ЛУКОЙЛ"	Акции обыкновенные	https://www.nsd.ru/ru/db/news/ndcpress/?id36=956216

Информация о ценных бумагах.

О корпоративном действии "Годовое общее собрание акционеров" с ценными бумагами эмитента ПАО "Квадра" ИНН 6829012680 (акции 1-01-43069-А / ISIN RU000A0JNMZ0, 2-01-43069-A / ISIN RU000A0JNNB9)

Материалы по указанным корпоративным действиям предоставляются дополнительно по запросу Депонентов: тел. (495) 647 90 42.